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DINCOLO DE POD
Proiectul "Anghel Saligny – Dincolo de pod" are ca scop

promovarea și celebrarea contribuției remarcabile a ingeniosului

inginer Anghel Saligny la dezvoltarea infrastructurii și tehnologiei

în România la sfârșitul secolului al XIX-lea și începutul secolului al

XX-lea.
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DINCOLO DE POD
Anghel Saligny a fost un remarcabil inginer constructor, premergător

mondial al științei construcțiilor metalice și de beton armat, realizator de

multiple invenții și soluții unice în proiectarea și construirea podurilor și a

construcțiilor industriale, pentru fundația cheiurilor portuare și a

docurilor, precum și a silozurilor de grâu prin folosirea prefabricatelor de

beton, toate în premieră mondială.

Proiectul urmărește să aducă în atenția publicului opera inginerească a

lui Anghel Saligny, trecând dincolo de podul de la Cernavodă, așa cum

spune și titlul, și va pune în evidență și alte lucrări are inginerului Saligny,

lucrări precum silozurile din portul Constanța, Uzina electrică a Portului

Constanța sau Bursa Veche – dana 17.

Acest proiect va aduce în prim-plan viața și lucrările sale, arătând modul

în care a schimbat și a influențat domeniul ingineriei și construcțiilor din

țara noastră.
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În 1899, Anghel Saligny a preluat responsabilitatea conducerii lucrărilor

de construcție și modernizare în portul Constanța, inițiate în 1896 în

conformitate cu planurile elaborate de inginerul I.B. Cantacuzino. Acest

moment a reprezentat un punct de cotitură deosebit de semnificativ

pentru dezvoltarea întregii regiuni. Deși atât regele Carol I, cât și statul

român recunoșteau potențialul portului, ultima dată când acesta fusese

amenajat și echipat cu facilități relativ moderne data până în anul 1857,

în perioada când Dobrogea era încă sub stăpânirea Imperiului Otoman.

În timpul celor zece ani în care a supervizat construcția portului,

inaugurat în 1909, Anghel Saligny și-a pus amprenta în mod incontestabil

asupra orașului și a țării, prin crearea unor dintre cele mai semnificative

elemente de patrimoniu de arhitectură industrială din România. 

Proiectul vine în continuarea eforturilor asociației de promovare și

valorificare a patrimoniului cultural construit din regiunea Dobrogei.

Anghel Saligny a reprezentat pentru Dobrogea o figură emblematică a

ingeniozității și progresului tehnic. Contribuțiile sale notabile în domeniul

ingineriei și construcțiilor au transformat Dobrogea într-o zonă de

referință pentru infrastructura modernă în România. Prin acest proiect, ne

propunem să continuăm să aducem la lumină moștenirea sa și să

împărtășim cu publicul bogăția realizărilor lui Anghel Saligny în

Dobrogea, contribuind astfel la consolidarea culturală și istorică a acestei

zone.
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DESPRE NOI
ASOCIAȚIA YOUTH VISION FOR SOCIETY

YVS (Youth Vision for Society) este o organizație civică dedicată

dezvoltării și promovării unui mediu al responsabilității civice în

cadrul comunității noastre și dincolo de aceasta. Cu o viziune

îndrăzneață pentru viitor și o pasiune puternică pentru schimbare,

YVS este în centrul eforturilor de a construi o societate mai

implicată și mai responsabilă. 

Misiunea YVS este de a inspira, educa și mobiliza tinerii și

comunitățile pentru a deveni cetățeni activi, conștienți și

responsabili. Ne concentrăm pe dezvoltarea de programe și

inițiative care să sprijine și să încurajeze implicarea civică a tinerilor

și a tuturor membrilor societății.
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Educație și implicare civică

Cultură și patrimoniu

Protecția mediului înconjurător

Educație financiară și antreprenorială

Principalele noastre activități și inițiative se desfășoară în domenii

precum:

De-a lungul timpului am organizat activități civice de tineret,

proiecte educaționale și acțiuni de voluntariat. Ne-am implicat în

acțiuni de ecologizare și activități de promovare a implicării civice.

Am derulat seminarii de dezvoltare personală dedicate tinerilor și

am dat startul proiectului „Busola în carieră”, proiect care le oferă

tinerilor noi perspective despre meseriile pe care doresc să le

aleagă după terminarea liceului. Alături de Bookstore&Tea am

desfășurat o serie de activități culturale în Mangalia. 

În 2023 am implementat proiectul “Drumul Dunării - Dobrorigini,

partea I”, destinat promovării patrimoniului cultural și natural de pe

linia Dunării, în județul Constanța. Proiectul a avut ca scop crearea

a 4 noi rute culturale menite să evidențieze patrimoniul deosebit

din regiunea Dobrogea.


